
	Le 10 octobre dernier se tenait l’AGA de Association des Médecins Omnipraticiens des Bois Francs au Parc Marie Victorin à  Kingsey Falls. Notre association a remis le tout premier prix de la Relève. L’ exécutif de notre association a décidé de souligner, à chaque année,  le travail de qualité d’un jeune médecin de notre territoire de moins de 10 ans de pratique. Notre façon de mettre en valeur l’implication d’un jeune médecin qui a choisi de faire une différence pour l’avenir de sa profession. Et qui représente  ainsi, une source d’inspiration pour nous tous. Le candidat ou la candidate devait  s’être distingué par son leadership positif au sein du corps médical et par son implication au niveau de ses activités médicales,  l’enseignement, la communauté, et auprès de ses patients.

	Cette année , nous avons remis le prix de la relève au Dre Marie- Christine Fréchette. Dre Fréchette , est originaire de Princeville. Elle a graduée de l’Université de Montréal  en 2009  et a complété sa résidence en médecine familiale  en 2011 à UMF de Rismouski. Elle  fait de la prise en charge à la Clinique médicale de Princeville depuis ses débuts en 2011.  Cette année elle a passé le cap de 1200 patients inscrits.  Elle fait aussi du suivi à domicile pour ses patients.
Elle s’est  impliqué auprès de notre maison de soins palliatifs,  la Maison  Marie Pagé, dès son ouverture en novembre 2013. Nos CHSLD ayant connu des difficultés au cours de la dernière année, elle a accepté de prendre la charge du  CHSLD de Princeville et Lyster,  depuis le 1er octobre afin de supporter les médecins  de la région de Érable. À travers cela, elle participe aussi  à enseignement clinique des étudiants  de l'Université de Sherbrooke. Transmettre sa passion à notre future relève lui tient à coeur. 

	Elle combine à cela la  gestion des ressources humaines  de sa clinique. Et depuis 1 an maintenant, elle est notre représentante locale au DRMG  et responsable de la TMT.

	En parallèle à  ses tâches autant médicales que administratives, elle est une épouse et maman dévouée de trois adorables petits anges. Dans ses temps libres, elle cultive ses talents de chef pâtissière, et on ne peut que s’en délecter au bureau.  Durant, sont dernier congé de maternité , elle est retourné aux études, pour compléter un certificat en production animale. Pas question de réorienter sa carrière, mais elle souhaite tout simplement avoir plusieurs cordes à son arc. Soucieuse d’offrir un alimentation saine à ses enfants, elle nourri le rêve d’atteindre l’auto suffisante alimentaire. Et pour élever du poulet et du bovin, sa prend  un peu de connaissances!

Voilà je vous ai fait  un  bref portrait de Dre Marie Christine Fréchette, notre prix de la relève 2019 pour les Bois Francs. Son énergie contagieuse et son amour pour ses patients,  la pousse a s’impliquer,  et  chercher des solutions lorsque des défis se présentent à elle.

Et comme elle le dit si bien:  « Soyez une source d’inspiration pour votre entourage,  impliquez vous  si vous voulez que les choses changent.  N’attendez pas que les autres le fassent pour vous. »
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